

谋划两年劫财色 落得入狱二十年

自从2006年无意中发现一名独居、有钱的女子后，刘明一直在计划和准备抢劫。2007年，刘明的第一个搭档临阵退缩，导致计划搁浅。2008年8月，刘明找了第二个搭档，两人不仅抢劫、强奸了这名女子，还在南京犯下另外三件抢劫案。近日，刘明和他的搭档分别被判刑20年和18年。

盯上有钱单身女

早在2006年，刘明就把这起抢劫案计划好了。当时，刘明在南京打工，从事室内装潢工作。有一次，刘明在鼓楼某小区的一户人家干活时，发现有一名女子独居，而且，还无意中看到了这名女子的存折账户信息，至少有七八万的存款。面对这么一个“富有”的弱女子，刘明没有放过可能为自己带来财路的“机会”。装潢结束之后，刘明回到暂住地久久不能入睡，他考虑了良久，决定抢劫这名叫李娟的独居女子。之后几天，刘明多次前往李娟家附近踩点，摸清楚了李娟的生活规律。

刘明把情况都摸清楚之后，回到安徽蚌埠的老家，向朋友黄某提出：“我看准了一个单身的女人，只要你跟我一起干，保证能弄到几万块钱。”黄某当时同意了。刘明便准备了手铐、匕首、电棍等作案工具，让黄某等待他的通知。2007年7月以及12月，刘明带着黄某两次来到李娟的家门口，把怎么进去、怎么出来的路线都“演习”了一遍。他们决定躲在楼梯口，等李娟开门进屋的时候，把李娟推入屋内抢劫。

2008年2月，两人准备动手了，但是等在楼梯口的他们反应慢了一点，准备动手时，李娟已经进屋关上了门。2008

年4月，他们又一次前往准备作案。这一次，他们发现李娟已经回到家中。刘明对黄某说：“我们从过道的窗子翻过去，到她家厨房。”黄某看了一眼，苦着脸说：“这里是30楼，我掉下去就成肉饼了。”因为黄某死活不肯翻窗，刘明只好作罢。

计划两年终于动手

回到蚌埠后，刘明感觉黄某不中用，便找了一个1990年出生的小伙子秦亮。秦亮“初生牛犊不怕虎”，看到年长自己13岁的刘明来找自己合作“大生意”，立即拍胸脯答应下来。刘明租了一辆车，带秦亮来到了南京。临走时，刘明还找到黄某，说：“这事我和秦亮去干，你帮我照顾我的家人。”

2008年7月底，两人来到南京后，刘明先带着秦亮玩了一阵。8月5日，两人身上都没钱了。刘明说：“我们先抢一笔，把肚子填饱。”当天晚上，他们来到银城东苑公交站台，由刘明望风接应，秦亮持刀抢劫了一名单身女子，抢到现金100元以及手机等物品。第二天，他们把手机卖了，得款40元。8月6日晚上，他们来到李娟家门口，决定向这个计划了两年的目标下手。

戴着手套，背着电工包，两人伪装成电工的样子，大摇大摆走进小区。来到李娟所住的楼下时，刘明熟练地找到并剪断了监控器的电线，然后坐电梯上了30楼。在门口“侦查”一番确定屋里没人后，刘明打开电工包，拿出一段绳子，一头系在自己腰上，另一头系在秦亮腰上，让秦亮从过道的窗子翻进了李娟家的厨房。

入室抢劫绑人强奸

秦亮进屋后，翻找到了备用钥匙，把大门打开，让刘明进了屋。随后，两人在屋里一阵翻找，把液晶显示器、手表、鞋子等等都装进了袋子。翻找

得差不多了，刘明便到楼梯口观察等待李娟回家，因为他们的主要目标是李娟的银行卡。

时间到了午夜，刘明听到电梯到达的声音，知道李娟回来了。刘明本打算等李娟开门时，把人推进屋里。但是，李娟开了门之后，回头发现了刘明，当场吓得惊叫起来。这一叫，不仅把刘明吓了一跳，还惊动了邻居。刘明看到，旁边邻居的门开了一下，然后又关上了。此时，李娟迅速闪进屋里，反锁大门。但是，李娟没想到屋里还有秦亮。当秦亮为刘明开门的时候，刘明看到李娟已经被绑住手脚、封住嘴巴。

刘明怕邻居会报警，便用手铐铐住李娟，两人带着李娟迅速离开，一路开到了江北。秦亮把李娟随身的包翻了个遍，找出400元现金和一张银行卡。刘明手持匕首，恶狠狠地逼问：“密码告诉我！”李娟已经惊吓过度，没有反抗就說出了密码。但是，刘明满怀希望找到自动取款机后，却发现卡上只有300元。之后，刘明把车开到一个偏僻的地方，继续向李娟逼要钱财。但李娟一口咬定：“我没有钱！”

刘明无计可施，但他认为，只要把李娟强奸了，她就不敢报警。于是，刘明把秦亮支开，在车内将李娟强奸。随后，秦亮也将李娟强奸。抢劫强奸后，天已经蒙蒙亮，刘明丢给李娟30元说：“你自己打车回去，不许报警！”

一个月内抢劫4次

为了毁灭证据，刘明和秦亮把作案工具都扔了，准备开车回老家。没想到因为又困又累，刘明驾车失控，撞上了路边的护栏，抢来的液晶显示器等物品撞坏，只剩下手表、鞋子和现金。刘明拦了一辆车，借用电话报警拖车，然后坐车辗转回到了蚌埠。这一次他们“收获”不多，刘明分给秦亮

1000元钱和一块手表。

8月13日，刘明和秦亮再次来到南京，作案目标还是李娟。刘明认为：“李娟肯定有钱，上一次我们对她太仁慈了，这一次不能这么仁慈。”秦亮也没什么想法，就是一心跟着刘明干。因为上次把作案工具都扔了，所以他们还得买工具，没钱怎么办？于是他们决定先去银城东苑抢一笔。晚上10点，他们来到银城东苑公交站台，抢了一名单身女子的手机，第二天销赃得款850元。

虽然刘明还是想抢李娟，但是考虑到李娟可能报警，所以迟迟没敢再次前往。8月23日，他们身上的钱又花得精光，就继续在街上寻找目标。秦亮在升州路上发现一名单身女孩，便手持匕首，上前抢了女孩的包，然后一路逃跑。一位骑助力车的市民见状，带上女孩一起追赶。刘明不知道秦亮能不能逃脱，只是按照约定到汉中门车站等待。

秦亮并没有逃脱。骑助力车的市民追了一段路，正好看到路边停着警车，便报了警，随后秦亮被警方围堵抓获。刘明在车站等了一天，不见秦亮前来会合，知道肯定出事了。这时，刘明的脑子里闪过一个画面，在李娟家抢劫的时候，将一个蚌埠市某超市的塑料袋丢在了楼道里。为了消灭证据，刘明返回该小区，但是找了一圈，都没有找到塑料袋。等他无奈想要离开时，被得到线索赶到的民警抓获。

刘明和秦亮在一个月内抢劫四次，强奸一次，涉嫌抢劫、强奸两项重罪被南京市检察院提起公诉，南京市法律援助中心为他们指派律师出庭。近日，南京市中级人民法院审理判决了此案，判处刘明有期徒刑20年，判处秦亮有期徒刑18年。

(文中人物为化名)

通讯员 小杨 快报记者 吴杰

多款价位满足多样需求

宏图三胞携手各大厂家精心设计三大学生套餐

暑假已经临近尾声，休息在家的大学生朋友们又该打点行装外出求学了。这其中自然少不了数码装备采购。中国专业IT连锁宏图三胞近期连续推出多项针对学生的重磅促销，宏图三胞再次携手各大厂家，推出多款学生3G数码套餐，价位从3000多元到7000多元不等，满足学生朋友不同的消费需求。

既然称之为套餐，折扣力度自然不小。这次的专项优惠，宏图三胞整合了中国电信、知

名IT厂家等多方资源，携手让利，能为学生朋友带来1000元不等的实惠。如超值轻松套餐，包含天翼手机话费、海尔X102上网、朗科2G优盘，市场价格约4800元，套餐价为3400多元。这个套餐可以保证在校期间正常的通讯和学习需求，经济实惠。而全能时尚套餐及游戏娱乐套餐也有不同的侧重点，满足不同用户的不同需求。

这些套餐性价比都非常高，在江苏宏图三胞全省近50家门店还有更丰富的选择。宏

图三胞江苏区域总监朱伟表示，此次推出学生特惠的套餐，宗旨就在于通过不同的形式开展丰富的促销活动，所有套餐都是精心设计的，以满足学生的需求为出发点，以价格实惠为基本要求，以多方让利为手段，力图打造宏图三胞学生专项优惠的经典方案。同时宏图三胞的专业电脑服务机构——红快服务近3000名专业IT工程师更是给予广大学子全国联保、售后无忧的金牌服务保证。

丽人行 模特、白领。13770510212

清纯女孩 学生、休闲。81979055

异域风情 模特、白领、学生。86204999

绝色 学生、白领。82098899

时尚 学生、白领。13914705917

清纯 学生、商务。13451926019

出租

出租 移动代理店，手机维修柜台。13851555893 赵

求购

高收 空调、酒店、办公、家具。13675115051

高收 空调、酒店、地板、床。13813869938

明星 休闲、礼仪。85113888

贵夫人 白领、学生。83965839

高收 空调、酒店、桌、椅、床。13913839551

高收 空调、酒店、桌、椅、床。13611585481

高收 空调、酒店、